
Klímaséta megvalósítása - Jobbfékek 

A klímasétánkat 2024. február 9-én valósítottuk meg. Négy csoportot invitáltunk erre a 

programra. Próba terepbejárásra február 7-én került sor. 

A klímasétánkra meghívtuk a szülőket, kik 17-en vettek részt a programon. Bevontuk a 

programba a 11. B osztály természettudományos képzésre járó tanulóit. Ők 17-en voltak. 

Általános iskolás diákok érkeztek a Siófoki Széchenyi István Általános Iskola Kele utcai és 

Asztalos utcai tagintézményéből is. Az általános iskolások 7. ill. 8. évfolyamosok voltak és 

14-en és 25-en voltak. 

Széles korcsoport béli merítésünk volt tehát erre az eseményre. 

A csoportok 15-15 perces időkülönbséggel 10:00-tól indultak a Jókai park Batthyány utcai 

bejáratától. Előzetesen az terveztük, hogy az általános iskolás csoportok együtt haladnak, de 

ezen a napon volt a farsang, ami miatt az egyik csoport buszra sietett, így már a program 

legelején előbbre lettek engedve. 

A klímaséta anyagát kissé módosítottuk erre az eseményre, melyet ezúton mellékelek. A 

Jobbfékek osztály minden diákja részt vállalt az előadások megtartásában. Az egyes 

helyszíneken ők várták a sétán résztvevőket előadással, képekkel, kvízekkel, azok 

megoldásával, jutalmul pedig kis csemegével. 

A klímasétánkat helyszínek biztosításával támogatták önkormányzatunk Városfejlesztési és 

Üzemeltetési Osztályának munkatársai. A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Balatoni 

Vízügyi Kirendeltségével folytatott egyeztetésnek jóvoltából bejárhattuk az új zsilipet, a 

kirendeltség szakemberei által pedig meghívott vendégeink és mi magunk is pontos 

ismereteket kaphattunk a vízeresztő és a hajózási zsilipről.    

A Balaton- parti Kft. biztosította a Nagystrandra való bejutást a próba- és a valós klímasétán 

is. Ezen alkalmakkor ismerhettük meg a strandüzemeltetési igazgatót, akitől hallott 

információk segítségével szintén bővíthettük ismereteinket. 

A tervezetthez képest hosszabbra sikerült a klímaséta, ugyanis a zsilip bejárása vezetett 

módon, terepbemutatás és kíséret által valósulhatott meg, ami több időt vett igénybe. 

A gimnazista diákok és a szülők részt vettek Kravinszkaja Gabriella a Közép-Dunántúli 

Vízügyi Igazgatóság balatoni kirendeltségének vezetőjének előadásán is, így az ő 

klímasétájuk 3 óra 20 perces volt.  

Az általános iskolások sétája kicsit több mint 2,5 órásra sikeredett.  

Mivel minden általános iskolás csoportnak programja volt délután, valamint láttuk azt a 

klímaséta 2. állomásánál, a zsilipbejárás helyszínén, hogy csúszás lett, így a kvízek 

kitöltésére, nem az állomáspontokon, hanem a séta menetén volt lehetősége a diákoknak. 

Tudtuk, hogy így persze nem teljes a munkánk, így a sétát követően elküldtük az általános 

iskolákba az űrlapok linkjeit és a helyes megoldásokat is, hogy meg tudják oldani azokat és a  

megbeszélésre is lehetőség legyen. 
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Összességében a klímasétánk igen hosszú, így azon rövidíteni célszerű. A Petőfi sétányon (6. 

állomás) külön megállni nem feltétlen célszerű. Az előző állomásponton kell beszélni a 

további séta során látható figyelmet érdemlő dolgokról. 

A séta emellett még tovább rövidíthető azáltal, hogy érdeklődésnek, rászánt időnek 

megfelelően kisebb körökre osztható.  

Amennyiben egy teljes klímavédelmi napi programot kívánunk belőle kivitelezni, akkor a 

nagystrand állomáson javasoljuk egy fürdőzős, sportvetélkedős elemmel való kibővítését. 

Ekkor ezen a helyszínen ebédet/tízórait is fogyasztanának a résztvevők, majd pedig ezt 

követően indulnának a további helyszínekre. Erre a programra már van is jelentkezőnk, 

ugyanis a Vak Bottyán János Általános Iskola vezetősége kérte, ha megoldható, a tanév vége 

felé ezt a programot biztosítsuk diákjaik számára. 

Az előadó diákok próbáltak beszédbe elegyedni a hallgatósággal, több-kevesebb sikerrel 

interaktívvá kívánták tenni az állomásokon zajló foglalkozásokat.  A sok helyszínen mást és 

mást tapasztaltak az előadók: hol az általános iskolások, hol a gimnazisták, hol pedig a szülők 

voltak aktívabbak, voltak bevonhatók a játékokba, beszélgetésbe. Az utolsó állomásoknál már 

minden csapatnál látható volt, hogy elfáradtak. Ez utóbbi is igazolja, hogy rövidíteni vagy egy 

igen felüdítő, kikapcsolódást biztosító programelemmel a közepén lehet ezt a sétát csak 

kivitelezni. 

Az előadók egyébként a sok pozitív visszajelzés által pozitív élményekkel távoztak haza a nap 

végén. 

Az elégedettségi kérdőívek elemzését, a kvízek összesítését külön dokumentumokban 

csatoltam. 

 

  


